

# 2014 से पहले आर्थिक उन्नति को लेकर आशाहीन था देश : निर्मला सीतारमण

## 'पिछले दस सालों में पी.एम. मोदी के नेतृत्व में आत्मविश्वास के साथ आगे बढ़ा'

जयपुर। वित्त मंत्री निर्मला सीतारमण ने जयपुर के बिरला ऑडिटोरियम में चार्टर्ड अकाउंटेंट्स की ओर से आयोजित प्रबुद्धजन सम्मेलन और होटल क्लार्क में आयोजित व्यवसायिक संवाद को संबोधित करते हुए कहा कि देश 2014 से पहले आर्थिक उन्नति को लेकर आशाहीन था। पिछले दस सालों में देश प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के नेतृत्व में आत्मविश्वास के साथ आगे बढ़ा है, और निराशा दूर हुई है। देश के हर वर्ग में सकारात्मकता का भाव है। अंतिम तिमाही में अर्थव्यवस्था में 8.4 प्रतिशत की वृद्धि दर्ज की गई है, जो कि अपने आप में रिकॉर्ड है। यह बताता है कि भारत विश्व में प्रगति करना चाहता है।

सीतारमण ने कहा कि जीएसटी आने के बाद हर महीने चार्टर्ड अकाउंटेंट और प्रोफेशनल्स को इंतजार रहता है कि इस महीने जीएसटी का कलेक्शन कितना रहा। उन्होंने कहा कि अभी

- वित्त वर्ष 2023-24 की तीनों तिमाही में वृद्धि दर प्रति तिमाही 8 प्रतिशत या उससे ज्यादा रही है
- सीए फाइंडेशन की ओर से आयोजित प्रबुद्धजन सम्मेलन और व्यवसायिक संवाद को किया संबोधित
- प्रेस वार्ता के दौरान कहा कि, "ईआरसीपी और पीकेसी लिंक समझौते को लेकर गहलोत ने प्रदेश की जनता को किया गुमराह, भाजपा ने 100 दिन की कार्य योजना में किया समझौता"

भाजपा ने जो संकल्प पत्र जारी किया है, उसमें भी हमने रिफॉर्मस और ट्रांसफॉर्म की बात कही है। आपने देखा होगा वित्त वर्ष 2023-24 की तीनों तिमाही में प्रति तिमाही वृद्धि दर 8 प्रतिशत या उससे ज्यादा रही है। तीसरी तिमाही में वृद्धि दर 8.4 प्रतिशत रही तो वहीं चौथी तिमाही में भी इसी लेवल की वृद्धि दर की हम अपेक्षा कर रहे हैं।

निर्मला सीतारमण ने कहा कि 2023-24 में औसत वृद्धि दर टिकाऊ आर्थिक वृद्धि दर है। हम अपने ऊपर आत्मविश्वास बनाए रखते हुए आगे बढ़ सकते हैं। जैसे पूरी दुनिया में पिछले तीन साल से लगातार हम सबसे तेज वृद्धि दर वाली अर्थव्यवस्था रहे हैं। उसी तरह आने वाले सालों में भी रहेंगे। उन्होंने कहा कि आर्थिक नीति, व्यापक आर्थिक

स्थिरता, स्थिर सरकार, स्थिर टैक्स नीति और सरकार के टेंडर तथा खरीदारी आदि पारदर्शी तरीके से होने की वजह से आज भारत की अर्थव्यवस्था की विदेशों में भी बहुत साहज है। आज भारत में निवेशक आ रहे हैं और भविष्य की उम्मीदों के साथ निवेश कर रहे हैं।

वहीं वित्त मंत्री निर्मला सीतारमण ने प्रेस वार्ता को संबोधित करते हुए कहा कि भाजपा के संकल्प पत्र को विकसित भारत 2047 का विजन पत्र बताया वहीं दूसरी ओर पूर्व सीएम अशोक गहलोत और कांग्रेस पार्टी पर चुनाव के समय वोट के लिए झूठ बोलकर जनता को गुमराह करने का आरोप लगाया। उन्होंने कहा कि राजस्थान की भाजपा सरकार ने 100 दिन की कार्य योजना पर काम करते हुए ईआरसीपी और पीकेसी लिंक योजना समझौता किया। जबकि पूर्ववर्ती कांग्रेस सरकार ने प्रदेश में जल की भारी

किल्लत होने के बावजूद इस महत्वपूर्ण योजना को लटकाए रखा। मेरी नजर में अशोक गहलोत पहले ऐसे सीएम हैं जिन्होंने पानी जैसे महत्वपूर्ण विषय को गंभीरता से नहीं लिया और ईआरसीपी योजना को अटकने का काम किया।

वहीं भाजपा ने अपने संकल्प पत्र में 70 वर्ष से अधिक आयु के बुजुर्गों के लिए आयुष्मान योजना के तहत 5 लाख रुपए तक का इलाज नि:शुल्क देने का वादा किया है। राजस्थान में पीएम सूर्य घर योजना की व्यापक समझौता है। इससे जनता को मुफ्त बिजली के साथ ही रूफ टॉप पर सोलर पैनल लगाकर अतिरिक्त आय बढ़ाने का अवसर भी मिलेगा।

प्रेसवार्ता के दौरान मंच पर भाजपा की राष्ट्रीय सचिव डॉ. अल्का गुर्जर, भाजपा के प्रदेश महामंत्री श्रवण सिंह बगड़ी और प्रदेश मीडिया संयोजक प्रमोद वशिष्ठ मौजूद रहे।

# बसपा से जीते दोनों विधायक शिवसेना ( शिंदे ) में शामिल हुए



महाराष्ट्र के मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे की मौजूदगी में दोनों विधायक विधायक न्यांगली और जसवंत गुर्जर सोमवार को मुंबई पहुंचे, जहां मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे ने शिवसेना की सदस्यता ग्रहण कराया।

जयपुर, (का.प्र.) राजस्थान में बसपा का आंकड़ा फिर शून्य हो गया है। 2008 और 2018 की तरह एक बार फिर बसपा से जीते वाले विधायकों ने दूसरी पार्टी का दामन थाम लिया है। बसपा प्रमुख मायावती ने गुर्जर जीते होने वाली एकमात्र चुनावी सभा से पहले बसपा को लोकसभा चुनाव 2024 से राजस्थान में बड़ा झटका लगा है। इस बार बसपा टिकट पर जीते वाले दो विधायक मनेज न्यांगली और जसवंत गुर्जर शिवसेना (शिंदे) में शामिल हो गए हैं।

विधायक न्यांगली और जसवंत गुर्जर शिवसेना शिंदे गुट में हुए शामिल हुए हैं। महाराष्ट्र के मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे की मौजूदगी में दोनों विधायक शामिल हुए। दोनों विधायक अचानक सोमवार को मुंबई पहुंचे, जहां मुख्यमंत्री

2008 और 2018 में भी बसपा से जीतकर सभी विधायकों ने थाम लिया था कांग्रेस का हाथ

एकनाथ शिंदे ने शिवसेना की सदस्यता ग्रहण कराया।

न्यांगली चूक संसदीय क्षेत्र की सादुलपुर और जसवंत गुर्जर धौलपुर के बाड़ी से विधायक हैं। इस मौके पर बसपा के राजस्थान प्रमुख लखनसिंह पंवार और शिवसेना पदाधिकारी उपस्थित रहे। इस मौके पर न्यांगली ने कहा कि महाराष्ट्र सरकार में हुए विकास कार्यों से प्रभावित होकर उन्होंने शिवसेना ज्वाइन की। एकनाथ शिंदे ने

अपने सोशल मीडिया अकाउंट पर इसकी जानकारी दी है। बताया जा रहा है कि भाजपा और शिवसेना के गठबंधन के चलते न्यांगली ने ये बड़ा फैसला लिया है। पूर्व लोकसभा क्षेत्र में भाजपा प्रत्याशी के समर्थन में न्यांगली प्रचार करेंगे। राजस्थान में मायावती की पार्टी बसपा के दो ही विधायक बचे थे जो कि अब शिवसेना में शामिल हो गए हैं।

इससे पहले 2008 और 2018 में राजस्थान से बसपा से जीते छह विधायक कांग्रेस में शामिल हो गए थे। इस दौरान अशोक गहलोत की राजस्थान में सरकार थी। एक साथ जब 6 विधायकों ने बसपा छोड़ी तो बसपा की स्थिति राजस्थान में कमजोर हो गई थी। बुधवार 17 अप्रैल को अलवर में मायावती की सभा होने से पहले उनको बड़ा झटका लगा है।

## समर्थन मूल्य योजना में चना, सरसों खरीद की पंजीयन सीमा बढ़ायी

जयपुर, (का.सं.) प्रबन्ध निदेशक, राजफेड़ ने बतलाया कि राज्य में दलहन-लिहस (चना, सरसों) की खरीद के लिए कृषक पंजीयन की सीमा को 10 प्रतिशत तक बढ़ाया गया है। इस निर्णय से चने, सरसों के लिए कुल 68386 किसानों को अतिरिक्त लाभ मिलेगा। बढ़ी हुई पंजीयन सीमा का लाभ किसान दिनांक 18 अप्रैल 2024 से प्राप्त कर सकेंगे।

प्रबन्ध निदेशक राजफेड़ एवं रजिस्ट्रार, सहकारी समितियों द्वारा अवगत कराया गया कि भारत सरकार द्वारा सरसों खरीद हेतु 14,61,028 मै.टन एवं चना खरीद हेतु 4,52,365 मै.टन के लक्ष्य स्वीकृत किये गये हैं। आज प्रातः तक राज्य में सरसों के 2 लाख 52 हजार 319 एवं चने के 33 हजार 282 कुल 2 लाख 85 हजार 601 पंजीयन हो चुके हैं। सरसों विक्रय हेतु 52547 को एवं चना विक्रय हेतु 13877 कुल 66424 किसानों को दिनांक आर्वाइट की जाकर 20675 किसानों से लाभान्ण 44665 मै.टन सरसों-चना राशि 252 करोड़ रुपये का क्रय किया जा चुका है।

भारत सरकार द्वारा सरसों-चना का घोषित समर्थन मूल्य क्रमशः 5650 एवं 5440 का लाभ प्राप्त करने के उद्देश्य से किसान भाईयों से यह भी अनुरोध है कि वह संबंधित क्रय केन्द्र-ई-मित्र के माध्यम से आवश्यक दस्तावेजों सहित यथा (गिरदावरी, बैंक पासबुक, जन-आधार कार्ड) पंजीयन शीघ्र करवायें।

# दी सेन्ट्रल कॉर्पोरेटिव बैंक के प्रबंध निदेशक समेत कई लोगों के ठिकानों पर ए.सी.बी. के छापे

### आरोपी के.के.मीणा के जयपुर आवास से भूखंडों के 131 पट्टे, 740 ग्राम सोना, 3.90 किलो चांदी और 7 लाख रु. के डायमण्ड आभूषण, एक बैंक लॉकर और 5 बैंक खाते मिले हैं

ए.सी.बी. को शिकायत मिली थी कि के.के.मीणा ने जसराज वरिष्ठ प्रबंधक (रिटायर्ड) एवं उनके पुत्र प्रवीण मीणा के मार्फत 40 लाख रु. रिश्वत लेकर अपने परिचितों के बैंक खातों में ट्रांसफर की है

कार्यालय संवाददाता- जयपुर। भ्रष्टाचार निरोधक ब्यूरो (एसीबी) को अलग-अलग टीमें ने मंगलवार को दी सेन्ट्रल को ऑर्पोरेटिव बैंक लिमिटेड के तत्कालीन प्रबंध निदेशक के.के.मीणा व अन्य के विरुद्ध दर्ज भ्रष्टाचार के प्रकरण में आरोपियों के जालौर और जयपुर में स्थित तीन विभिन्न ठिकानों पर तलाशी अभियान चलाया गया।

भ्रष्टाचार निरोधक ब्यूरो के अतिरिक्त महानिदेशक हेमन्त प्रियदर्शी ने बताया कि ब्यूरो मुख्यालय को एक शिकायत प्राप्त हुई थी कि, के.के.मीणा तत्कालीन प्रबंध निदेशक दी सेन्ट्रल को ऑर्पोरेटिव बैंक लिमिटेड, जिला जालौर (हाल निर्लांबित) द्वारा जसराज वरिष्ठ प्रबंधक (रिटायर्ड) एवं उनके पुत्र प्रवीण मीणा के मार्फत रिश्वत के रूप में 40 लाख रुपए प्राप्त कर अपने



दी सेन्ट्रल को ऑर्पोरेटिव बैंक के तत्कालीन प्रबंध निदेशक के.के.मीणा समेत अन्य लोगों के विरुद्ध दर्ज भ्रष्टाचार के प्रकरण में एसीबी ने जालौर और जयपुर में स्थित तीन विभिन्न ठिकानों पर तलाशी अभियान चलाया।

आरोपियों के जयपुर एवं जालौर स्थित तीन ठिकानों पर दिवश देकर तलाशी ली गई।

तलाशी में आरोपी के.के.मीणा के जयपुर स्थित आवास से आवासीय भूखंडों के 131 पट्टे, 740 ग्राम सोने के आभूषण, 3.90 किलो ग्राम चांदी एवं 7 लाख रुपए के डायमण्ड आभूषण मिले हैं। इसके अतिरिक्त 1 बैंक लॉकर एवं 5 बैंक खाते भी मिले हैं। संदिग्ध जसराज वरिष्ठ प्रबंधक (रिटायर्ड) के जालौर स्थित आवास से तलाशी में 52 लाख रुपए की एफडी, 22 तोला स्वर्ण आभूषण, 4 किलो ग्राम चांदी तथा 2 लाख रुपए की नकदी मिली है।

ब्यूरो के प्राथमिक आकलन एवं अब तक मिले दस्तावेजों के अनुसार आरोपी के के.मीणा द्वारा अनेक परिपक्वतियां अर्जित करने का अनुमान है, जो उनकी वैध आय से अधिक है। एसीबी को विभिन्न टीमें द्वारा आरोपी के ठिकानों पर तलाशी अभियान जारी है। मामले में एसीबी द्वारा आय से अधिक सम्पत्तियां अर्जित करने का प्रकरण पृथक से पीसी एफ में दर्ज किया गया है।

# सीनियर रेजीडेंट का निलंबन निरस्त कांठटिया अस्पताल प्रसव प्रकरण

जयपुर। चिकित्सा शिक्षा विभाग ने हरिवंश कांठटिया अस्पताल प्रसव प्रकरण में सीनियर रेजीडेंट डॉ. सुभाष का निलंबन निरस्त किया है। साथ ही ड्यूटी रोस्टर में गफलत के कारण डॉ. सुषमा को निलंबन को लेकर उत्पन्न हुई स्थिति तथा पूरे प्रकरण की पुनः जांच के लिए पांच सदस्यीय कमेटी का गठन किया है।

उल्लेखनीय है कि हरिवंश कांठटिया अस्पताल में एक महिला का 3 अप्रैल को अस्पताल परिसर में प्रसव हो गया था। इस प्रकरण की जांच में प्रथम दृष्टया सीनियर रेजीडेंट डॉ. सुषमा को भी दोषी मानते हुए निर्लांबित किया गया था। बाद में डॉ. सुषमा ने

- मट्टीपल ड्यूटी रोस्टर के कारण पैदा हुई थी असमंजस की स्थिति
  - पूरे प्रकरण की विस्तृत जांच के लिए पांच सदस्यीय कमेटी गठित
- अभ्यावेदन प्रस्तुत कर बताया कि ड्यूटी रोस्टर के अनुसार उनकी फ्लोर ड्यूटी प्रातः 8 बजे से दोपहर 2 बजे तक थी। यह प्रकरण 3 अप्रैल को शाम करीब 6.30 बजे घटित हुआ। उस समय डॉ.

सुषमा ऑन कॉल ड्यूटी पर थी और जूनियर डॉक्टर द्वारा सूचित करने पर अस्पताल पहुंच गई थीं।

प्रधानाचार्य एवं नियंत्रक मेडिकल कॉलेज, जयपुर की रिपोर्ट में डॉ. सुषमा को प्रकरण घटित होने के समय फ्लोर ड्यूटी पर अनुपस्थित होना बताया गया। डॉ. सुषमा के अभ्यावेदन पर पुनः जांच में पाया गया कि वह घटना के समय ऑनकॉल ड्यूटी पर थी और सूचना मिलने पर अस्पताल में उपस्थित भी हो गई थी। प्रधानाचार्य एवं नियंत्रक मेडिकल कॉलेज जयपुर की पुनः जांच के बाद प्रेषित रिपोर्ट में इस स्थिति से अवगत करवाया गया। इसके बाद अतिरिक्त मुख्य सचिव शुभ्रा सिंह के

# हाईकोर्ट ने बजरी चोरी मामले की जांच सी.बी.आई. को दी

जयपुर, (का.सं.) राजस्थान हाईकोर्ट ने प्रदेश में बजरी के अवैध खनन और उसके परिवहन से जुड़े मामलों में प्रशासकीय की ओर से कार्रवाई नहीं करने पर नाराजगी जताई है। अदालत ने कहा है कि लाता है कि यहां पुलिस और खान विभाग की बजरी माफिया से मिलीभगत है। इसके साथ ही अदालत ने बूंदी के सदर थाने में दर्ज बजरी चोरी के मामले को जांच सीबीआई को दी है। अदालत ने सीबीआई निदेशक को कहा है कि वह प्रारंभिक जांच रिपोर्ट अदालत में पेश करें। इसके अलावा अदालत ने कहा है पर्यावरण हितों को देखते हुए सीबीआई को यह स्वतंत्रता दी जाती है कि वह बनास और चंबल नदी के आसपास के समान मामलों में बजरी माफियाओं के खिलाफ दर्ज

एफआईआर में जांच कर चार सप्ताह में अपनी रिपोर्ट पेश करें। जिस्टिस सीपीए जैन की एफएनटी ने यह आदेश जारी किया।

जब्तार की जमानत याचिका पर सुनवाई करते हुए टिपू

अदालत ने कहा कि राज्य सरकार बजरी माफिया के खिलाफ कागजी अभियान चलाते हैं और जब कार्रवाई की बात आती है तो कुछ नहीं किया जाता। जिससे यह है कि इनकी आसपी मिलीभगत है। ऐसा लाता है कि अफसरों को कोई परवाह ही नहीं है। यहां तक की मामले में कोर्ट को भी गुमराह करने का प्रयास किया गया। जांच अधिकारी न तो स्वयं पेश हुए और न ही उनकी ओर से एक्शन रिपोर्ट पेश की गई। इसके अलावा पुलिस अधीक्षक की ओर से केस डायरी को भी व्यवस्थित नहीं रखा गया।

# पेप्सिको इंडिया कंपनी पर 9500 रुपए का हर्जाना

जयपुर, (का.सं.) जिला उपभोक्ता आयोग, प्रथम ने कुरकुरे के सीलबंद पैकेट में तय 45 ग्राम नमकीन नहीं निकलने को गंभीर सेवा दोष और अनफेयर ट्रेड करार दिया है। इसके साथ ही आयोग ने पेप्सिको इंडिया होल्डिंग कंपनी पर 9500 रुपए का हर्जाना लगाया है। आयोग ने कंपनी को कहा है कि वह दो पैकेटों की 20 रुपए की राशि परिवार दायर करने की तारीख 20 जून 2016 से 9 प्रतिशत व्याज सहित परिवारदी को भुगतान करें। आयोग के

- कुरकुरे के पैकेट से कम नमकीन निकलने को आयोग ने सेवादोष माना
- अध्यक्ष डॉ. सुबेसिंह यादव व सदस्य नीलम शर्मा ने यह आदेश मुकेश हरदासानी के परिवार पर दिया। परिवार में कहा गया कि परिवारदी ने अपने परेल्ड कार्यक्रम के लिए कुरकुरे के दस पैकेट खरीदें। उसने आठ पैकेट काम में ले लिए और जब बाकी दो पैकेट खोले तो उनमें नमकीन का वजन 45 ग्राम की बजाय 3 व 2 ग्राम ही था। वह जब पैकेटों को बदलवाने गया तो विक्रेता ने मना कर दिया और कहा कि इनकी पैकेजिंग व निर्माण में उसका कोई योगदान नहीं है। उसने यह पैकेट डीलर से खरीदे थे और वह नमकीन के पैकेट में कम मात्रा के लिए जिम्मेदार नहीं है। इस पर परिवारदी ने विक्रेता और निर्माता कंपनी के खिलाफ उपभोक्ता आयोग में चुनौती देते हुए हर्जा-खर्चा दिलवाने का आग्रह किया।

# जयपुर में फरारी काट रहा दस हजार का इनामी बदमाश दबोचा

जयपुर। पुलिस मुख्यालय की एंटी गैंगस्टर टास्क फोर्स टीम ने जयपुर के भांकरोटा इलाके में फरारी काटने आए चित्तौड़गढ़ जिले में वांटेड दस हजार रुपये के इनामी अपराधी प्यार चन्द खटीक निवासी जोयड़ा बावड़ी थाना आकोला जिला चित्तौड़गढ़ को डिटेन किया है। इसे चित्तौड़गढ़ जिले के थाना चंदेरिया से आए पुलिसकर्मियों को सुपुर्द कर दिया गया।

अतिरिक्त पुलिस महानिदेशक एंटी गैंगस्टर टास्क फोर्स एवं अपराध दिनेश एमएन ने इनामी कि गिरफ्तार दस हजार के बनावी बदमाश प्यार चन्द खटीक के विरुद्ध थाना आकोला जिला चित्तौड़गढ़ में अवैध मादक पदार्थ व अवैध शराब की तस्करी, मारपीट एवं



पुलिस मुख्यालय की एंटी गैंगस्टर टास्क फोर्स टीम ने जयपुर के भांकरोटा इलाके में फरारी काटने आए अपराधी प्यार चन्द खटीक को गिरफ्तार किया है।

चालक भंवरलाल खटीक पुत्र होरा लाल निवासी मंगलवाड़ जिला चित्तौड़गढ़ को गिरफ्तार किया था। भंवरलाल के परिजनों द्वारा एस्प्री चित्तौड़गढ़ और उदयपुर रेंज आईजी को शिकायत दी की इसे शूट केस में फंसाया गया है।

जांच में मण्डफिया एस्पएचओ यशवंत सिंह की भंवरलाल खटीक के रिश्तेदार व हिस्ट्रीशीटर पोखर खटीक निवासी चिकराडा थाना मण्डफिया हाल मंगलवाड़ से मिलीभागत पाई गई। इसके बाद एस्पएचओ यशवंत सेलेंकी को सर्वेस्ट कर भंडवेंद्र के फरार आरोपी पोखर खटीक व प्यार चन्द पर इनाम घोषित किया गया था।

इस कार्रवाई में एएसआई बनवारी लाल व हेड कॉन्स्टेबल हेमंत कुमार की विशेष भूमिका व कॉन्स्टेबल जितेंद्र कुमार का तकनीकी सहयोग रहा। टीम का कुशल नेतृत्व इंसपेक्टर रविंद्र प्रताप सिंह द्वारा किया गया। टीम के सदस्य मनेज कुमार, गंगाराम व देवेंद्र सिंह का सहयोग रहा।

**नम्बर मिलाइए**  
**9587884433**

**सिर्फ एक फोन कॉल पर विज्ञान घर बैठे बुक करायें।**

**ए.सी.के.फाइनेंस लिमिटेड**  
ए.सी.के.फाइनेंस लिमिटेड का नया ब्रांडिंग और लोगो लॉन्च किया गया है। नया ब्रांडिंग और लोगो लॉन्च किया गया है। नया ब्रांडिंग और लोगो लॉन्च किया गया है।

**कार्यालय तहसीलदार (भू.अ.) कोटपूतली**  
कार्यालय तहसीलदार (भू.अ.) कोटपूतली का नया ब्रांडिंग और लोगो लॉन्च किया गया है। नया ब्रांडिंग और लोगो लॉन्च किया गया है। नया ब्रांडिंग और लोगो लॉन्च किया गया है।

**नाम परिवर्तन**  
मैंने मेरी पुत्री अनव्या (Anavya) का नाम बदलकर अनव्या शर्मा (Anavya Sharma) कर लिया है। भविष्य में मेरी पुत्री का नाम अनव्या शर्मा (Anavya Sharma) पुत्री राज कुमार शर्मा, जी - बिराट-7, प्लॉट नं. 53ए हीराबाड़ी निवाकर रोड, झोटावाड़ा, जयपुर पड़ा जावे।

**विवाहका के रिकॉर्डकरण के लिए समन**  
विवाहका के रिकॉर्डकरण के लिए समन का नया ब्रांडिंग और लोगो लॉन्च किया गया है। नया ब्रांडिंग और लोगो लॉन्च किया गया है। नया ब्रांडिंग और लोगो लॉन्च किया गया है।